

我市本周高温少雨云量较多

易出现阵性天气

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,省气象台最新预报显示,本周全省无明显的大范围强降水过程,淮河以南多阵性降水天气,其他地区以局地对流天气为主。

气象资料表明,周内,我省有一次较明显的冷空气活动,影响时间在昨晚到今天。预计全省周平均气温接近常年同期。本周极端最高气温38℃。周一前后,受冷空气影响,西部、南部阴

天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,雨量分布不均;其他地区多云,局部有短时阵雨。周二到周四,淮河以南阴天间多云,有分散性阵雨。周五前后,全省将出现阵雨天气过程。

气象专家介绍说,近期我市云量较多,局部容易出现阵性天气。有时候云团移开,但太阳照射后,气温迅速回升,有时候云团笼罩,天气就凉爽些。从今天起

周五,我市以多云间晴天气为主,并且每天都有微风吹拂,最高温度34℃左右,最低气温24℃。

气象专家提醒说,本周各项气象条件适宜,发生感冒几率较低,但请避免长期处于空调房间中,以防感冒。另外,农民朋友应抓紧对小麦进行晾晒。外出旅游的朋友注意查询天气,携带雨具,小心强对流天气的雷电。

郑州北京联手救治重症弃婴

5名孩子将陆续在京手术

本报讯(记者 李娜)“北京知名专家将于明天下午为芊芊做肛瘘再造术,双双和谨谨已经基本脱离了生命危险,其他几个婴儿的康复手术也将在6月中下旬完成……”昨日17时,当北京方面传来5个孩子的消息时,郑州市儿童福利院里一片欢腾。曾亲手将孩子抱到北京医院的妈妈们流下了激动的泪水……就在几天前,一场救治5名重症弃婴的爱心接力赛在郑州和北京悄然延续。

这场爱心接力赛从5月说起。5月9日,一名女婴被遗弃在省人民医院急诊室,孩子年龄在3个月左右,工作人员给她取名周爱桃;5月11日,一名男婴被遗弃在火车站广场,孩子约1个月大小,脖子左侧有个碗一样的肿瘤,肿瘤上有明显的疤痕,像是

刚刚做过手术,巨大的肿瘤使他的脖子形成一个隆起,压迫着他几乎喘不过气来,工作人员给他取名郑建户;5月17日,一名女婴被遗弃在兴华南街与南三环交叉口,孩子出生大约7天,体重2.56公斤,额头上有个输液留下的针孔,工作人员给她取名周爱双;5月24日,一名女婴被遗弃在中牟县白沙镇,孩子出生约20天,体重只有1.65公斤,是一个典型的早产儿,工作人员给她取名周爱双;5月26日,一名女婴被遗弃在中原桂冠小区,孩子出生不足10天,初步诊断是无肛患儿,能通过直肠阴道瘘排便,工作人员给她取名周爱双。

5名不幸的孩子,5个脆弱的生命,先后来到市儿童福利院,经过大夫详细检查和紧急处理后,孩子们被迅速送往市中心医

院的留观室,几天后,让工作人员担心的诊断结果出来了:周爱桃患有室间隔缺损性先天性心脏病,并伴有中度肺炎。郑建户患有恶性淋巴瘤管瘤,且增大趋势明显。周爱双患有先天性食道闭锁,伴新生儿肺炎。周爱双因早产,身体重度虚弱。周爱双是先天无肛,情况危急。

为了让孩子得到更好的救助,民政局各有关方面向省民政厅、国家民政部以及有关合作组织紧急求援,很快,半边天基金会传来消息:愿意接受桃桃、芊芊、谨谨前去手术,中国小花也传来消息:愿意让建户、双双前去接受重症监护。

6月3日一早,由儿童福利院婴幼儿部主任李娜带队,护士王琳琳、郭秋,保育员郑新华,还有两位热心的义工大姐,一行6人

带着5名身患重病的孩子踏上了开往北京的动车。

当天17时22分,D124次列车进站,早已等候的999工作人员与特警一起把孩子转移到救护车上,由警车开道疾驰而去。18时20分,救护车顺利到达,半边天基金会和中国小花的专家们给孩子逐一作了检查:生命体征都相对平稳,调理一段时间,将会立即安排手术。

目前,这几个孩子将陆续接受手术,“郑州市儿童福利院曾经也去北京送过病重的孩子,但是与以往有所不同的是,这次所送孩子数量多、病情重、年龄最小,这多亏了社会各界的支持和共同努力,孩子们才能赶到北京接受更好的治疗。”相关负责人如是说。



稀罕物树莓熟了

本报记者 安群英 文/图

几颗晶莹剔透的小果粒围绕在一起,组成一颗红色或黑色的水果,像一颗颗珍珠,这就是树莓(如图)。昨日,记者在二七区马寨镇蝴蝶岛第一次见到这种水果,正在进入成熟期。

据介绍,树莓是马寨镇娄河新村生态农业开发公司从美国引进的,共试种16亩,今年进入丰产期,种植园的产量可达1500公斤~2000公斤,这种水果在郑州不多见。树莓的营养价值相当于苹果的5倍,采摘后最好在7小时内食用,营养价值能得到最大发挥,特别是对女性健康有益。

树莓保鲜期短,但保存也是有法可循。种植农户介绍说,可以将其放在冰箱冷冻室里,到春节期间端上餐桌食用,是一道不错的水果餐。

树莓养在深润,还少有人了解,喜欢品尝的市民可以进园采摘。

筹建期间擅自营业 两家网吧电脑被扣

本报讯(记者 安群英)筹建期内未按规定上报信息擅自营业,两家网吧11日被查处,其经营物品被依法查封。

当日下午,郑州市文化市场综合执法支队对位于郑州高新区的商都文化主题网吧的一家直营店、北京中录文化发展有限公司设立的直营店给予查处。

商都文化主题网吧位于高新区莲花市场内,紧邻郑州大学的一面围墙,围墙被掏出一个洞,学生从洞口走出校园到网吧上网,执法人员检查时发现,这家网吧没有办理相关手续。

高新区水牛张东街128号的一家网吧,门头挂着北京中录时空体育竞技俱乐部的招牌,但其注册的是北京中录文化发展有限公司第22家直营店,注册名称和招牌不吻合,很容易逃避监管。

本次行动共扣压违法经营网吧的电脑60多台。据介绍,我市处于筹建期的网吧共有100家,按照规定,筹建期间网吧需向公安机关上传15天运行信息,以便对其流量上网人员等情况进行监管,不依法执行逃避正常监管的,应依法扣压其经营物品。



为庆祝中国共产党成立90周年,市民杨翔飞将于近日举办个人红色藏品展览。据了解,杨翔飞从1995年起开始收藏毛泽东早期著作版本和日本侵华的图书资料,到目前已收集1万余件。

本报记者 李焱 摄

残障儿童逛公园 游乐设施免费玩

本报讯(记者 裴其娟)“我要坐脚踏车!”“我要坐摩天轮!”近日,人民公园迎来了17位特殊的小客人——来自市儿童福利院的车胖孩和他的伙伴们,在老师秦瑞胜和17名志愿者的陪伴下,这些孩子们脸上写满了好奇和满足。

当日9时,人民公园的工作人员迎候在公园大门口,他们等待的贵客就是17名来自儿童福利院的残障儿童。开展形式多样的助残活动是人民公园的惯例,不仅连续7年邀请残障儿童逛公园,还建成了全省唯一的手语岛。这次邀请17名残障儿童游园,公园做好了准备,不仅把所有游乐设施精心维护一遍,还提前购买了孩子们喜欢的果奶、面包等食品。

尽管天气炎热,但人民公园浓荫匝地,孩子们兴奋得直奔游乐设施。患有小儿麻痹后遗症的6岁孩子车胖孩,尽管腿脚不便,却很开朗,但在游乐设施“转椅”前,他却停下了脚步,只是趴在护栏上羡慕地看着同伴们开心地玩。相比之下,10岁的周寅彩就大胆多了,每到一游乐设施前,都抢着玩,并开心得大笑。

“这些孩子最大的14岁,最小的只有2岁半。”市儿童福利院老师秦瑞胜说,除了车胖孩以外,所有男孩都姓郑,女孩都姓周,谐音“郑州”。这次能在环境优美的公园里跟正常孩子一起玩,对于孩子们来说弥足珍贵。

抚恤金不属于遗产 切勿划至死者账户

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)人去逝,遗产可以通过遗嘱进行公证继承,那亲人单位打到银行卡上的抚恤金可以继承吗?近日,市公证处遇到这样一件棘手的案子。

2日,王先生来到市公证处要求办理母亲名下存款的继承公证,公证员经了解,发现该存款是王先生母亲去世后单位打到其母亲存折上的抚恤金、丧葬费,不属于遗产,便拒绝了王先生的申请。没有继承公证证书,银行就不让取钱,这让王先生很难。

据介绍,遗产是公民死亡时遗留的个人合法财产。常见的有这几种:房产、存款、股票、基金、公积金等,但因职工死亡而发放的钱款,不是给予死者的,也不是死者生前的财产,不属于遗产的范围,不能办理继承公证。常见的有抚恤金、丧葬费,都是按照有关规定给予死者家属的一种补偿费用,或应用于对死者的后事处理的费用,非死者的个人财产,不属于遗产,故不能办理公证。

上述王先生母亲存折上的钱款,应由其母单位按相关政策负责发放给死者的家属而不简单地划至死者账户上了事。

市公证处呼吁:各单位应当在本单位职工死亡后将其抚恤金、丧葬费直接发放到亲属手中,切勿盲目草率地通过银行打到死者的存折上,这种做法为家属取款带来了许多不必要的麻烦。

郑州日报 广告刊例

2011年5月18日起执行

版位	规格(高cm×宽cm)		单位:元/次	
			黑白版	彩色版
一版	报眼	6.5cm×16.5cm		50000
	1/8版	12cm×16cm		40000
	1/5版	9cm×33cm		80000
	1/4版	12cm×33cm		100000
	1/5形象	9cm×33cm		50000
二至八版	1/4形象	12cm×33cm		60000
	一栏	4.5cm×8cm	4000	
	二栏	9cm×8cm	8000	
	四栏	9cm×16cm	16000	20000
	1/5版	9cm×33cm	30000	38000
九至十六版	1/4版	12cm×33cm 24cm×16cm	37500	47000
	1/3版	15cm×33cm	50000	63000
	半版	24cm×33cm	75000	95000
	整版	48cm×33cm	150000	188000
	跨版	48cm×68cm	300000	376000
文字形象	四栏	9cm×16cm	12000	16000
	1/5版	9cm×33cm	24000	32000
	1/4版	12cm×33cm 24cm×16cm	30000	39000
	1/3版	15cm×33cm	40000	52000
	半版	24cm×33cm	60000	78000
题花	整版	48cm×33cm	120000	156000
	1/5版	9cm×33cm	20000	26000
	1/4版	12cm×33cm 24cm×16cm	25000	33000
	1/3版	15cm×33cm	34000	44000
	半版	24cm×33cm	50000	65000
整版	48cm×33cm	100000	130000	

规格:2cm×5cm
一版:1200元/次(彩色版) 其它版:1000元/次(彩色版) 800元/次(黑白版)
文字广告 内文每字收费10元,标题每字收费15元(限1000字以内,一版不刊登此类广告。)

特注

- ★一版广告按彩色广告收费;
- ★客户指定特殊规格版位在原刊例价格基础上加收30%费用;
- ★文字形象类别广告无优惠折扣。



昨日,大学生志愿者们来到建华社区,对健身器材进行保洁。

本报记者 丁友明 摄

市容环境卫生曝光台

单位:市爱卫办 时间:6月10日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限
1	陇海路秀水洗浴中心	垃圾箱未密闭 地面保洁差 有卫生死角	二七区 福华街道办事处	一周
2	陇海路铁路二段家属院	垃圾箱未密闭 地面保洁差 有散点垃圾	二七区 福华街道办事处	一周
3	敦睦路	沿街商户 突出店外经营	二七区 城管执法局 一马路办事处	一周
4	南下街	沿街商户(台上台下)货物占道摆放	二七区 德化街道办事处	一周
5	南彩小区5、6号院	垃圾外溢,地面保洁差,乱堆乱放物品	二七区 德化街道办事处	一周
6	碧云路杨记清香斋牛肉拉面	卫生脏乱差,蟑螂密度严重超标	二七区 京广路办事处	一周
7	兴华街渝香干锅锅头	操作间卫生差 防蝇设施不全 苍蝇超标	二七区 嵩山路办事处	一周
8	长江路书香名邸小区	垃圾箱未密闭,地面保洁差	二七区 长江路办事处	一周
9	火车站北出站口肯德基门前停车场	地面保洁不到位	火车站 管委会市政处	一周
10	天隆服装城	北边天方食府饭店烟筒破损,油污污染墙面	火车站管委会 综合执法监察队	一周

今日到期应整改的问题共10个,已整改8个。其中:一是中原区许庄村旱厕多处,脏、乱;村内道路两侧垃圾堆积,无清扫保洁,杂草丛生;垃圾池未密闭,垃圾外溢,未整改到位。二是中原区后仓村公厕北侧东西小路大量垃圾堆积,杂草丛生;村内未保洁,散点垃圾;旱厕多处,脏、乱、差,未整改到位。以上责任单位:中原区西流湖办事处,责任人:乔宏伟、郭宏力,限期三日整改。

欢迎社会各界人士对郑州市市容环境卫生问题进行投诉,投诉网站:www.zzwb.gov.cn(请点击:郑州市市容环境卫生投诉评差系统)